

多省份规定冬季供暖最低室温 不达 18℃可退部分取暖费

本报讯 近日,受强冷空气影响,北方遭遇大范围降温天气。记者梳理发现,北京、河北、山东、辽宁、内蒙古等多个省份规定,供暖季室温应达到18℃以上,不达标时部分取暖费可退回。

多省份规定室温要达到18℃以上

2012年开始施行的《住宅设计规范》规定了设置采暖系统的普通住宅室内采暖计算温度,要求卧室、起居室(厅)和卫生间温度不得低于18℃,厨房不得低于15℃,设采暖的楼梯间和走廊不得低于14℃。

记者梳理发现,北京、山东、河北、内蒙古、辽宁、黑龙江等多个省份已出台供热相关政策,对供暖季室内采暖温度进行了明确规定。

其中,山东、辽宁、黑龙江等多地提出,应当保证卧室、起居室的温度不低于18℃;内蒙古要求,对符合国家建筑节能标准的民用建筑,供热单位应当保证热用户室内温度达到18℃以上。

室温不达标时部分费用可退回

室温不达标怎么办?辽宁、内蒙古等地要求供热单位退还用户部分热费。

辽宁规定,因供热单位原因自被告知之时起超过二十四小时温度仍未达标的,供热单位应当自被告知之时起按日退还用户两倍热费。

内蒙古提出,因供热单位责任导致室内温度低于18℃,四十八小时仍未改正的,供热单位应当退还室内温度未达到规定温度期间的热费。

因供热企业原因导致室内温度不达标的,山东要求“供热企业应当承担检测费用并减收热费”,河北规定“按合同约定予以退费”。

北京等地要求定期抽样测温

为了解供暖情况,北京、黑龙江等地要求供热单位定期抽样测温。

黑龙江规定,供热单位应当建立用户室内温度定期抽样测温制度,测温记录应当有用户签字。

北京提出,建立用户采暖温度抽样制度,定期对用户室温进行检测,测温记录应当有用户或者其他证明人签字。
(中心)

三部门联合发文: 2016年企业年报将 增社保和统计事项

本报讯 工商总局、人力资源社会保障部、国家统计局近日联合发出通知,决定在2016年年度企业年报中增加社保和统计事项。也就是说,明年企业在申报年报时,就要增加单位参保人数、缴费基数、实缴金额等和主营业务活动、分支机构隶属母公司的统一社会信用代码等内容。

三部门通知指出,从2016年度年报开始,企业通过企业信用信息公示系统报送年报信息时,在《企业信息公示暂行条例》规定事项基础上,增加以下内容。一是社保事项,包括参保种类类型、单位参保人数、单位缴费基数、本期实际缴费金额、单位累计欠缴金额。其中参保种类类型、单位参保人数属于强制公示项目,单位缴费基数、本期实际缴费金额、单位累计欠缴金额可由企业选择是否向社会公示。

二是统计事项,包括主营业务活动、女性从业人员、企业控股情况(分支机构不填报)、分支机构隶属母公司的统一社会信用代码(仅分支机构填报)。其中主营业务活动、分支机构隶属母公司的统一社会信用代码属于强制公示项目,女性从业人员、企业控股情况由企业选择是否向社会公示。

补报2015年度及之前年度年报的,按照《企业信息公示暂行条例》规定的内容填报,不增加社保和统计事项。
(中经)



驸马长江大桥 主体竣工

昨天,驸马长江大桥实现主体竣工,它是三峡库区以及长江上游跨径最大的桥梁。大桥施工进入钢箱梁焊接和桥面铺装工序,预计将在2017年建成通车。

驸马长江大桥是重庆万州至湖北利川高速公路跨越长江的重要控制性工程,大桥全长2030米,主跨长1050米。新华社发



“e租宝”案追缴涉案 资产价值逾百亿元

据新华社北京11月23日电(记者卢国强)记者从北京市公安机关获悉,由北京市公安局立案侦查的“e租宝”案件已于2016年8月14日侦查终结,丁宁等26名犯罪嫌疑人因涉嫌集资诈骗、非法吸收公众存款等罪被移送检察机关审查起诉。

经查,2014年7月以来,犯罪嫌疑人丁宁、张敏、丁甸利用安徽钰诚融资租赁有限公司、金易融(北京)网络科技有限公司、安信惠鑫金融信息服务(北京)有限公司等“钰诚系”公司及“e租宝”网络平台,伙同犯罪嫌疑人彭力、雍磊等人大肆编造虚假融资租赁项目,以转让融资租赁项目债权支付高息为诱饵吸收资金,涉及90余万人、580余亿元,截至案发未兑付金额近370亿元。

警方另查明,2015年2月以来,犯罪嫌疑人丁宁、丁甸利用安徽钰诚融资租赁有限公司、英途财富(北京)投资顾问有限公司、英途世纪(北京)商务咨询有限公司等“钰诚系”公司及“芝麻金融”网络平台,伙同彭力、雍磊等人,以转让个人债权等项目支付高息为诱饵,编造虚假项目吸收资金,涉及21万余人、12亿余元,截至案发未兑付金额8亿余元。

截至目前,全国公安机关共冻结涉案资金逾百亿元,查封、扣押涉案现金折合人民币约3亿元、黄金制品约18.7万克以及房产、珠宝、股权、车辆、直升机、办公用品等一批涉案财物。

新乡国家工作人员 一律互称“同志”

本报讯 近日,新乡发出的《新乡市人民政府办公室关于在公文运转和正式会议场合中进一步规范国家工作人员称呼的通知》规定,对于国家工作人员,无论是领导干部,还是普通工作人员,相互不称官职,一律称“同志”。文件传达对象为市政府党组成员、副市长、市政府秘书长、办公室主任、班子成员,办公室处级干部,各科(室)、办负责人等。
(河商)

三亚首次发放海域 使用权不动产权证书

据新华社三亚11月23日电(记者李金红、郑玮娜)在三亚市凤凰岛西北侧对应海域的使用权登记手续完成后,三亚市不动产登记中心日前向权利人颁发了不动产权证书,这是三亚市实施不动产统一登记制度后颁发的第一本记载海域使用权权利的不动产权证书。

三亚市不动产登记中心有关负责人介绍,实施不动产统一登记制度后,新颁发的红本《中华人民共和国不动产权证书》内的“权利类型”一栏中登记了“海域使用权”,统一设置了具有唯一编码不动产权元号。这是三亚首次向权利人发放海域使用权不动产权证书。

宜春一煤矿发生透水事故 7人被困井下

据新华社南昌11月23日电(记者郭强)11月22日23时10分左右,江西省宜春市袁州区西村镇北槽煤矿发生透水事故,目前仍有7人被困井下。

宜春市委宣传部介绍,事故发生时,共有21人在井下作业。事故发生后,宜春市矿山救护队、宜春市第二人民医院医务人员组织抢险救援。截至23日8时,已有14人安全升井,7人仍被困井下。

TOYOTA 广汽丰田 | 品质感动世界

11月26日 骏鹰丰田欢迎您的莅临

广汽丰田厂家直销会

重磅来袭☆全系车型钜惠到底

- 认筹礼** 预交100元订车返现1000元再送价值598元养生电热锅一个
- 专属礼** 活动期间购指定车型送终身免费基础保养
- 预定礼** 预定1.2T雷凌即享三免大促【免购置税】【免利息】【免交强险】
- 置换礼** 任意品牌车型置换补贴高至3000元
- 幸运礼** 1吨汽油任性抽(订单满20单即可抽取)

广汽丰田平顶山骏鹰4S店 贵宾垂询热线
地址:市建设路东段(兰南高速出口西500米路北) **0375-8671111**

CAMRY 凯美瑞 | YARIS L 致炫 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | LEVIN 雷凌 | TOYOTA 丰田